

Osnovni podaci o obvezniku podnošenja financijskih izvještaja:

Naziv: OŠ kralja Zvonimira

Adresa: Braće Radića 67, Solin

OIB: 23208723123

RKDP: 50475

MB: 05024366

Razina: 31

Razdjel: 000

Šifra djelatnosti: 8520

IBAN: HR17 24020061100904035

Zakonski predstavnik: Vedrana Propadalo

BILJEŠKE UZ FINACIJSKE IZVJEŠTAJE za razdoblje od 01.01.2021. do 31.12.2021.G.

Osnovna škola kralja Zvonimira započela je s radom kao samostalni pravni subjekt 02. siječnja 2019.godine. Do tog datuma škola je djelovala kao područna škola Osnovne škole don Lovre Katića.

Škola posluje u skladu s Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi te Statutom škole. Vodi proračunsko računovodstvo temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu, a financijske izvještaje sastavlja i predaje u skladu s odredbama Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu.

Škola je upisana u Registar korisnika proračuna kao Proračunski korisnik JLP(R)S koji obavlja poslove u sklopu funkcija koje su decentralizirane (razina 31).

Člankom 7. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu propisan je sadržaj financijskih izvještaja. Bilješke uz financijske izvještaje sastavni su dio financijskih izvještaja proračuna. Temeljem članka 13. Bilješke su dopuna podataka uz financijske izvještaje.

Ministarstva financija objavilo je dana 27. prosinca 2021. godine na svojim službenim stranicama Okružnicu o sastavljanju i predaji financijskih izvještaja proračuna, proračunskih i izvanproračunskih korisnika DP za razdoblje od 1.siječnja do 31.prosinca 2021. godine. U skladu sa svim navedenim, Financijsko izvješće sastavljeno je na Obrascima financijskih izvještaja - proračun v.7.0.4., te u nastavku slijedi obrazloženje po stavkama obrasca:

I. Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 01.01.- 31.12.2021.g.

Članak 15. Pravilnika o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu propisuje obvezne Bilješke uz Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima u kojima je potrebno navesti razloge zbog kojih je došlo do većih odstupanja od ostvarenja u izvještajnom razdoblju prethodne godine.

1. PRIHODI I RASHODI POSLOVANJA

AOP 001 – Prihodi poslovanja

Ukupni prihodi poslovanja za izvještajno razdoblje iznose 10.292.712 kn. Tijekom 2021. škola je ostvarila 12,9 % više prihoda poslovanja u odnosu na prošlogodišnje ostvarenje. Nominalno povećanje iznosi 1.178.435 kn i odnosi se na povećanje tekućih pomoći iz nenadležnog proračuna - Ministarstvo znanosti i obrazovanja za plaće i materijalna prava zaposlenika, kapitalna pomoć iz nenadležnog proračuna- MZO za nabavku knjiga u školskoj knjižnici i školskih udžbenika za učenike škole, zatim povećanje tekućih prijenosa između proračunskih korisnika istog proračuna a odnosi se na financiranje projekta Učimo zajedno IV koji provodi SDŽ vezano za asistente u nastavi a financirano je sredstvima EU. Povećani su i ostali nespomenuti prihodi na a odnose se na sufinanciranje roditelja za prehranu učenika u produženom boravku. Prihodi od prodaje roba i pruženih usluga su 91% manji nego u istom razdoblju prošle godine jer zbog situacije s koronavirusom nismo mogli iznajmljivati školsku dvoranu

Prihodi od nadležnog proračuna za financiranje rashoda poslovanja- Splitsko - dalmatinska županija nisu se značajno promijenili u odnosu na prošlu godinu i povećani su samo 2,2%.

AOP 058 Tekuće pomoći od izvanproračunskih korisnika

U prošloj godini imali smo uplatu od HZZ-a za sredstva za plaću osobe koja je zaposlena preko mjere Potpora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/ pripravništvo. Sredstva su se odnosila na troškove plaće i prijevoza pripravnika , a ove godine tu nemamo prihoda.

AOP 063 pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Indeks povećanja u odnosu na prošlu godinu je 14,74 % . U 2021. g. povećan je broj djelatnika i zamjena djelatnika koji su na bolovanju, povećan su prihodi za bruto plaće i

materijalna prava zaposlenika. Također je povećan broj učenika u posebnom razrednom odjelu, a ministarstvo im uplaćuje sredstva za troškove prijevoza i prehrane. Ove godine je ministarstvo uplatilo i regres za osobu koja je zaposlena preko mjere Potpora za zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/ pripravništvo.

AOP 065 Kapitalne pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan

Kapitalne pomoći koje je uplatilo MZOS iznose 237.300 kn i veće su 3,2 % u odnosu na prošlu godinu. Odnose se na uplatu ministarstva za školske udžbenike za učenike škole i sredstva za nabavu lektira u školskoj knjižnici.

AOP 112 Ostali nespomenuti prihodi

Veći su za 43,6% u odnosu na prošlu godinu iz razloga jer se u prošloj godinu nastava odvijala on line jedno razdoblje pa nije bilo ni uplate roditelja za to razdoblje učenike u produženom boravku.

AOP 119 Prihodi od prodaje proizvoda i roba te pruženih usluga

U ovoj godini ostvareno je samo 864 kn i indeks je 9% u odnosu na isto razdoblje prošle godine. Zbog situacije s korona virusom nismo mogli iznajmljivati školsku dvoranu pa ni prihodi nisu mogli biti ostvareni.

AOP 146 Rashodi poslovanja

Ukupni rashodi poslovanja iznose 10.086.868 kn i iznose 16,10% više nego lani.

AOP 148 Rashodi za zaposlene

Najveći dio ukupnih rashoda poslovanja čine rashodi za zaposlene u iznosu od 7.184.548 kn . Navedeni rashodi povećani su za 17,51 % u odnosu na 2020.g. Tijekom godine došlo je do povećanja broja djelatnika zbog zamjena bolesnih djelatnika, rasli su rashodi za bruto plaće, doprinose i materijalna prava.

AOP 158 Materijalni rashodi

Drugu najveću stavku rashoda poslovanja čine materijalni rashodi u iznosu od 1.423.725 kn i u odnosu na 2020.g. povećani za 9,2%.

Povećani su rashodi službenih putovanja, troškovi prijevoza na posao i s posla, stručnog usavršavanja, energije, reprezentacije, ostali nespomenuti rashodi a smanjeni rashodi za uredski materijal i sitni inventar.